

KB ülés jegyzőkönyv – 2016.09.12.

Jelen voltak: Vass Bence (Vasy), Bagó László (Maugli), Parragh Viktor (Wico), Guzmics Gellért Márton (Guzmo), Élő Dániel (Élő), Anda Géza Pál (Pali), Szerencsés Dávid (Szeri), Jánvári Bálint (JB), Kiss Viktor (Picur), Pápay Levente (Levi), Sztruhár Norbert (Nonó), Dorkó Barbara (Barbi), Ottó Tivadar (Tivi)

Új Simonyi reszort-vezető

A KB elfogadta az új Simonyi reszortvezetőt Pápay Levente személyében. Felmerült, hogy egy Simonyi emléktáblát avatnának a szakkolások, de ebben nem jutottak döntésre, további tervekre vár a KB egy kompromisszumos megoldáshoz. Továbbá szó esett még a Kollégium más köreivel, reszortjaival való együttműködésről is.

KB-PR Plakátolási szabály

Érkezett módosítási javaslat a KB-PR-től a Plakátolási szabályzatot illetően. A KB elfogadta a szabályzatot történt módosításokat.

Beszámolók

Guzmo: A nagykonyha felújítása során a festési munkálatok nem zajlottak le, mert későn értesítették a munkások a hallgatókat, mely ügyben most további egyeztetéseket folytat, ezen felül a klímák visszaszerelésével, F19 bejárásával kapcsolatban intézkedik, valamint a kollégium belső parkolójának árszabásával foglalkozik.

Élő: A múlt hét folyamán megtörtént a szavazás az új reszort-vezetők ügyével kapcsolatban, valamint a TTNY reszort megszűnt. A kari bulik keretbe foglalásával kapcsolatban konzultál, valamint a KSZK vezetőségének cseréjéről egyeztetéseket folytat az illetékesekkel.

Maugli: A Five-0 projecttel kapcsolatban megbeszélések folytat továbbá sikerrel zárta a földszinti bútorzat körül kialakult problémákat.

Wico: Megtörtént a gazdasági évvárás és az idei év gazdasági évnyitása is, mellyel párhuzamosan folyamatban van a gazdasági iroda átalakítása is, továbbá az éves költségvetés összeírása.

Vasy: Az idei elsős nevtanárokkal folytat konzultációt a jogi osztállyal való egyeztetések mellett. A KB tagoknak intézi a gördülékenyebb munka érdekében a KEFIR hozzáféréseket. Mindemellett segítséget nyújtott a KSZK bepakolásánál, valamint megköszönte Bekke Ádámnak, a Gépész Számtech Szakosztály vezetőjének a KSZK-s eszközök tárolását a nyár folyamán.